



В следственном управлении СК России по ЯНАО прошел урок правовой грамотности для кадет класса казачьей направленности МБОУ СОШ №4 г.Салехарда

В день образования Следственного комитета Российской Федерации – 15 января 2019 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу провели занятие для кадет 10 класса.

Напомним, занятия с кадетами проводятся в рамках соглашения, достигнутого между руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу А.Н. Егоровым и атаманом Обско-Полярной казачьей линии Сибирского казачьего войска Союза казаков России В.И. Степанченко о взаимодействии в организации процесса профильного образования правовой направленности на базе кадетского класса казачьей направленности МБОУ СОШ №4 г.Салехарда.

По предложению кадет первое занятие в наступившем году посвятили поступлению в образовательные учреждения Следственного комитета Российской Федерации. Для ребят эта информация имеет особенное значение, так как недалек тот день, когда им предстоит выбрать свою стезю в жизни.

Инспектор отдела кадров Т.Ю. Куркин разъяснил кадетам предъявляемые требования к абитуриентам, принципы отбора и сроки подачи документов.

Ребята посмотрели видеоролик, представляющий образовательные учреждения СК России, ознакомились с сайтами Следственного комитета России, Академии СК России, ведомственным сайтом следственного управления.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу



16 Января 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1289695>